OHAYO

水蜜桃と国産白桃果汁のぜいたくなおいしさ! 「ぜいたく果実白桃のむヨーグルト」新発売のご案内

発売日:1月16日(火) 発売エリア:全国

> 2018年1月15日 オハヨー乳業株式会社



オハヨー乳業株式会社(本社:岡山市、代表取締役社長:野津 基弘)は、のむヨーグルトの新 商品として、白桃のみずみずしい果肉を使用した「ぜいたく果実白桃のむヨーグルト」を1月16 日より全国で発売いたします。

「ぜいたく果実白桃のむヨーグルト」は、白桃のまろやかな甘みと上品な香りを味わえるのむ ヨーグルトです。甘みが強く水分を多く含む水蜜桃※果肉と国産白桃果汁を使用し、やさしくと ろける口当たりに仕上げました。さらに生きて腸まで届く「L-55乳酸菌」を使用したおなかにも やさしいのむヨーグルトです。

※水蜜桃・・・白桃の原種で、果実は大きく、果肉が柔らかく果汁が多い品種

「ぜいたく果実」シリーズは、厳選したフルーツのおいしさをぜいたくにお楽しみいただける、 オハヨー乳業のフルーツヨーグルト・のむヨーグルトの統一ブランドです。今回の「ぜいたく果 実白桃のむヨーグルト」は、同シリーズの商品として発売いたします。

商品名	ぜいたく果実白桃のむヨーグルト(コップ型タイプ) ぜいたく果実のむヨーグルト白桃(紙パックタイプ)
種類別	はつ酵乳
内容量	190g
希望小売価格	126円(コップ型タイプ)(税別) 105円(紙パックタイプ)(税別)
保存方法	要冷蔵(10℃以下)
販売地域	全国
発売日	2018年01月16日(火)
特長	・白桃のみずみずしい果肉を使用した、まろやかな 甘みと上品な香りを味わえる、のむヨーグルトです。 ・甘みが強く水分を多く含む水蜜桃果肉と国産白桃 果汁を使用し、やさしくとろける口当たりに仕上げました。 ・生きて腸まで届き、おなかにやさしい「L-55乳酸菌」入りです。

オハヨー乳業株式会社 本社 (岡山) 広報室 吉田

東京本社

TEL: 086-278-4811

広報室 野崎 TEL: 03-5275-0840

本件に関する お問い合わせ